



В преддверии юбилея города-героя Смоленска сотрудники регионального СУ СКР в очередной раз стали донорами крови



Одной из основных задач офицеров СК является помощь гражданам, и делать это возможно даже вне исполнения своих служебных обязанностей. В преддверии двух объединяющих смолян праздников - Дня города и 80-летия освобождения Смоленска от немецко-фашистских захватчиков офицеры СК пришли в Смоленский центр крови, чтобы снова стать донорами. Донорская кровь и ее компоненты порой становятся единственной надеждой на выздоровление, единственной возможностью выжить.

Руководитель регионального ведомства генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов личным примером поддерживает донорство и регулярно на безвозмездной основе сдает *кровь* и ее компоненты. Кроме того, среди сотрудников регионального управления СК много постоянных доноров, кого врачи центра крови инициативно приглашают на сдачу плазмы или крови в связи с их редкими и универсальными группами.



Офицеры ведомства следят за своим здоровьем и обладают хорошей физической подготовкой. Сотрудники СК и дальше продолжают следовать этой доброй традиции и помогать тем, кто в этом так нуждается.

Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1826265>